1. lenmumoe 720, wactaoe 90. Haitou nenutens.

1) 630 2) 810 3) 80 4)8
2. Kakoe yucio mensie, yeM 900 na 4807

1) 580 2) 420 3) 500
3. Bo ckoinbko pa3 24000 6onsbie, yem 100?

1) B 240 pa3 2) B 23900 pa3 3) B 24100 pa3 4) B 24 paza
4. B xakoM BBIpQXKEHUU CYMMY YHCEN HAJI0 Pa3eiiuTh Ha YUCIIO?

1) 820+80:10 2) 820+(80:10) 3) (820+80):10 4) 820:80+10

5. Haiiau uncino, KOTopoe HaJ0 BCTABUTh BMECTO *, YTOOBI paBEHCTBO OBLITIO BEPHBIM.
*:90=360:60

1) 54 2) 5400 3) 540 4) 450

6. Ckosibko MeTpoB B 30km?

1) 300m 2) 3000m 3) 30000m
7. Haiizu A7IMHBI CTOPOH NPSAMOYTOIBHUKA, €CIIM €r0 IUIomansb 54 cm>.

1) 50cm u 4em 2) 6¢cM u 9cm 3) 20cm u 7cm
8. UactHoe kakux yucen paBHo 40?7

1)30u 10 2)5u8 3)20u 2 4)240u 6
9. Ha ckonbko Hamo yMeHbUTh 420, 9TO0BI MOTyduTh 707

1) Ha 490 2) Ha 60 3) Ha 350 4)Ha 6
10. Kakoe 4ucno Hajgo yBeIUYUTH B 4 pasza, YTOOBI MOIY4UTh 647

1) 60 2) 68 3) 14 4)16

1. Jlemumoe 720, yactaoe 90. Halinn nenurens.

1) 630 2) 810 3) 80 4) 8
2. Kakoe gncio menbine, yeM 900 ma 4807

1) 580 2) 420 3) 500
3. Bo ckoinbko pa3 24000 6omnsie, yem 100?

1) B 240 pa3 2) B 23900 pa3 3) 824100 pa3 4) B 24 paza
4. B xakoM BBIpaXEHUU CyMMY YHCEN HAJI0 Pa3JeINTh HA YHACIIO?

1) 820+80:10 2) 820+(80:10) 3) (820+80):10 4) 820:80+10

5. Haiiau umcio, KOTopoe HaJl0 BCTaBUTh BMECTO *, 4UTOOBI paBEHCTBO OBLIO BEPHBIM.
*:90=360:60

1) 54 2) 5400 3) 540 4) 450

6. Cxonbko meTpoB B 30xm?

1) 300m 2) 3000m 3) 30000m
7. Haiiau nivHbl CTOPOH PSIMOYTOJIBHUKA, €CIH €T0 IUIoaab 54 cMm’,

1) 50c™m u 4cm 2) 6¢cm 1 9em 3) 20cm u 7cm
8. UactHoe kakux uncen paBHoO 40?7

1)30ul0 2)5u8 3)20u 2 4)240u 6
9. Ha ckosibko Hago yMeHbUTh 420, 4To0b! OTY4YHuTh 70?

1) na 490 2) Ha 60 3) Ha 350 4)Ha 6
10. Kakoe 4yrcio Ha/lo0 yBEJINYUTH B 4 pasa, 4ToObI MOTYIUTh 647

1) 60 2) 68 3) 14 416






